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B4_E6_8A_A5_c27_217903.htm 说明：本试卷所有题目均使用

“答题卡”答题，采用计算机自动阅读答题卡判分。请按要

求在“答题卡”上填涂答案。（满分：100分，时限：90分钟

） 一、单项选择题。请在下列各题的答案选项中，选出最合

适的一个答案，在答题卡上将该题相对应答案的英文字母标

号框涂满。（每题1分，共25分）1、根据《中华人民共和国

海关法》的规定，中华人民共和国海关是属于下述那类性质

的机关？A、 司法机关 B、税收机关 C、监察机关 D、监督管

理机关2、根据《中华人民共和国海关法》及《中华人民共和

国进出口关税条例》的规定，纳税义务人应当在规定的时限

内缴纳税款，逾期由海关征收滞纳金，这一规定的时限是

：A、 海关填发税款缴纳证之日起7日内（法定节假日除外）

B、海关填发税款缴纳证次日起7日内（法定节假日除外） C

、海关填发税款缴纳证之日起15日内（法定节假日除外） D

、海关填发税款缴纳证次日起15日内（法定节假日除外）3、

《中华人民共和国食品卫生法》规定，进出口的食品及有关

原料、食品添加剂、食品容器、包装材料和有关的工具及设

备，实行由国家指定的检验机构进行卫生监督、检验。按规

定进口上述货物应向口岸食品卫生检验所报验，请问出口该

货物应由下列哪个机构进行检验？A、 口岸食品卫生检验所

B、产地食品卫生检验所 C、商品检验局 D、其他卫生检验单

位4、某批进口货物，自载运货物的运输工具申报进境之日起

，已超过三个月，收货人或其代理人仍未向海关申报。这种



情况海关应采取下列选项中的何种方式处理：A、 将货物提

取变卖，价款扣除各项费税后，余款保存一年，经收货人申

请可以发还，逾期无人申请的上缴国库 B、 将货物扣留，待

收货人或其代理人报关时罚款处理 C、 将货物没收，全部变

价上缴国库 D、将货物扣留，待收货人或其代理人报关时，

除按日征收滞报金外，加处罚款5、根据《中华人民共和国知

识产权海关保护条例》的规定，应知识产权权利人的申请，

由海关查扣侵权嫌疑货物而造成无过失收发货人的损失，应

由下述哪个部门负责？A、 收发货人自负损失B、 权益申请

人负责赔偿 C、 海关自行支付赔偿 D、 海关以申请人提交的

保证金支付赔偿6、根据《中华人民共和国海关稽查条例》的

规定，海关对一般进出口货物的稽查时限是自海关放行进出

口货物之日起。A、 一年内 B、 三年内 C、 五年内 D、 八年

内7、某公司进口电信设备零件一批，价格为CIF天津1000美

元（当天外汇牌价的买卖中间价为1美元=8．5元人民币），

装载货物的船舶于2000年4月4日（星期二）进境，4月19日该

公司来向海关申报，请问这种情况海关应征收多少滞报金

？A、 不征收 B、 滞报一天，滞报金为4.25元 C、 滞报两大，

滞报金为8.5元 D、 滞报三天，滞报金为12.75元8、某外资企

业出口一批男式西服，该批西服分别用约85％的进料加工料

件和15％的国产原料加工而成。该企业向海关办理出口申报

手续时，应填写哪种报关单？A、 进料加工专用出口货物报

关单 B、一般贸易用出口货物报关单 C、外商投资企业专用

出口货物报关单 D、来料加工和补偿贸易专用出口货物报关

单9、为了加强对机电产品的管理，国家将机电产品分为三个

不同的类别：（1）特定机电产品；（2）自动登记机电产品



；（3）重要工业品。其中自动登记机电产品进口通关时，属

国家实施管制的，除向海关提交商检、无线电管理等证明文

件外，还应向海关交验下列哪种单证？A、 进口许可证和进

口配额证明 B、机电产品进口证明 C、机电产品进口登记表 D

、自动登记进口证明10、根据海关规定，成立专业报关企业

应由下述哪个部门批准？A、 国家经贸委 B、外经贸部 C、海

关总署 D、所在地海关11、在下列有关报关企业的表述中，

请指出哪种不属于代理报关企业的范围：A、 代理报关企业

是具有境内法人地位的经济实体 B、代理报关企业属于有限

责任公司 C、代理报关企业具有报关权 D、代理报关企业可

以代理任何企业的委托报关12、某外商向国内一加工贸易企

业提供价值港币1000元（当天外汇牌价的买卖中间价为100港

币＝106人民币）的塑料玩具样品，要求按样品加工生产。此

批玩具样品进口时，海关应按哪种方式办理放行手续。A、 

保税 B、兔税 C、按人民币660元为完税价格征税 D、按人民

币1060元为完税价格征税13、保税业务中，进料加工和来料

加工的相同之处是下列选项中的哪一条？A、 料件都需要进

口，加工成品都需要出口 B、料件进口时都全额保税 C、成

品出口时属国家许可证管理的商品都免领出口许可证D、加

工期限都应在进口之日起一年内加工成品复出口14、暂准进

口的施工机械、工程车辆、安装用仪器应在规定期限内复运

出境，超过规定期限，应从什么时间开始按月征收进口关税

和进口环节税A、第6个月 B、第7个月 C、第8个月 D、第12个

月15、联合国救灾协调员办事处在美国市场采购原产于加拿

大的冰雪救灾物资无偿援助我国，该批物资在洛杉矾装船，

在日本东京中转后运抵我国，这种情况其报关单“起运国（



地区）”栏目应填为：A、 日本B、加拿大 C、美国 D、联合

国16、某公司从日本进口一批机械设备，成交价格为CFR广

州800000港币，已知该设备的进口税率为10％，保险费率

为0.3％，当时的外汇牌价的买卖中间价为100港币＝107元人

民币，请问海关应征收的进口关税税额是多少？A、88247.42

B、85600.oo C、83106.80 D、80000.0017、某公司进口涤纶样

品一包，海关审定其完税价格为人民币1,400元。涤纶的关税

率为15％，经计算海关应征收的关税税额为：A、100元 B

、150元 C、210元 D、300元18、某工厂从德国购得一批机械

设备，以CIF广州价格条件成交。货物发票列明：机械设

备500000美元，运保费5000美元，卖方佣金25000美元，培训

费2000美元，设备调试费20000美元，这样该批货物海关审定

的完税价格应是：A、527000美元 B、530000美元 C、532000

美元 D、552000美元19、北京某五金进出口公司向中东出口一

批铁锁，合同规定8／9月份装船，但需买方认可回样

（Counter Sample）之后方能发运，7月份买方开来的信用证

上亦有同样的字样，该公司先后五次试回样，但均未获得对

方的认可，所以未能如期装船，到了10月份，国外进口商以

我出口公司延误船期为由，提出索赔。在这一案例中，未能

按期交货的责任在于：A、进口商 B、出口商 C、船方 D、银

行20、某公司与日本客户签定了一个10000吨大豆的出口合同

，该公司报出的净价是200美元／吨CIF大贩，对方要求价格

中含5％的佣金，在这种情况下，如果要保证每吨实收200美

元的价格，该公司应报如下哪个价格？A、205美元／吨 B

、195美元／吨 C、210.53美元／吨 D、190.48美元／吨21、某

毛纺厂从澳大利亚进口羊毛20吨，双方约定标准回潮率为11



％，而实测得该批羊毛的实际回潮率为25％，这样，该批羊

毛的公量应为：A、17.76吨 B、22.52吨 C、8.80吨 D、45.454

吨22、根据《1990年国际贸易术语解释通则》，以FOB价格条

件成交的买方应承担相应的责任，根据此规定在下列选项中

不属于买方责任的是：A、 取得进口国家的有关证件并办理

进口手续，按合同规定支付贷款 B、 自负费用签定运输合同

，承担自货物越过船弦后的一切风险及费用并支付进口国的

各种费用 C、 按合同规定的日期在指定装运港将货物装上指

定的船舶 D、通知卖方船舶装货地点和所要求的交货时间23

、如果一个出口合同是以FOB或CFR条件进口，为预防在装

运时货物掉人海里而使出口商蒙受损失，出口商可以采取对

货物投保措施加以补救，也就是对装船以前的货物进行投保

，请问这种情况将投保哪种险别最为合适？A、 平安险 B、

水渍险 C、一切险 D、附加险24、天津某进出口公司对斯里

兰卡出口一批罐头，对外以CFR报价，在洽谈初期，由于无

法得到斯里兰卡进口商的确切订购数量，只知道最少要订

购10000件，这样如果设罐头的成本价是每件10元人民币，该

公司在对外报价时将运费计算进去后应报多少（假设这批货

物的运费是500元人民币）A、10元人民币 B、10.05元人民币

C、500元人民币 D、1000元人民币25、河南某粮油进出口公

司向俄罗斯出口一批小麦，经洽谈后双方商定，俄罗斯公司

进口小麦2000公吨，每公吨120美元，数量可增减10％。合同

签定后，俄罗斯进口商开来信用证的，金额规定为240000美

元，数量为2000公吨。这种情况，在不修改信用证的情况下

，我公司可发运多少吨货物？A、2200吨 B、2000吨 C、1800

吨 D、因信用证内容与合同条款不一致，拒绝发货二、多项



选择题。下列各题的选项中，有两个或两个以上是最合适的

答案，清将其选出。在答题卡上将该题相对应答案选项的英

文字母标号框涂满。（每题2分，共40分。不选、错选、漏选

、多选均不得分）1、《中华人民海关法》规定，中华人民共

和国海关的基本任务是：A、监督管理 B、征收关税C、查缉

走私 D、编制统计2、报关员受雇于报关企业，并代表该企业

向海关办理报关事项，即要对本企业负责，也要配合海关履

行职责办理业务。报关员在报关活动中的义务主要有：A、

遵守国家有关法律、法规和海关规章 B、 报关时如实申报，

提交正确、齐全、有效的单证，协助海关查验 C、负责在规

定的时间内办理缴纳所报进出口货物的各项税费手口罚款 D

、配合海关对走私违规案件的调查，并协助本企业完整保存

各种原始报关单证、函电、资料3、根据《中华人民共和国知

识产权海关保护条例》的规定，海关保护的知识产权，指受

中国法律保护并与进出境货物有关的：A、商标专用权 B、茗

作权 C、名誉权 D、专利权4、《中华人民共和国刑法》和《

中华人民共和国海关法》对走私的认定及处罚做了详细规定

，请指出下列表述中哪些是正确的？A、武装掩护走私不论

数额大小均构成走私罪 B、以暴力胁迫方式抗拒缉私，按数

罪并罚规定处罚 C、对多次走私未经处理的，按累计走私货

物、物品偷逃税额处罚 D、为走私准备工具，制造条件的免

予处罚5、根据海关法对保税货物的定义，下列各项中属于保

税货物的是：A、来料加工合同项下进口的料件和加工的成

品 B、为保证来料加工合同的顺利执行，外商提供以工缴费

偿还价款的专用设备 C、来料加工合同项下进口的包装物料

D、临时进口货样6、进出口许可证制度的基本内容可概括为



：A、进出口经营权及经营范围的审批 B、国家限制性进出口

商品的配额管理和许可证管理 C、进出口商品的分类管理 D

、对外贸易国别政策7、下列出口货物中，请指出哪些是可以

不需凭出口收汇核销单办理核销手续的A、暂时出口货物 B、

展销出口货物 C、租赁出口货物 D、出口样品8、在通关申报

环节，海关认为必要时，需查阅或收取的预备性单证是：A

、报关委托单位的工商营业执照 B、货物原产地证明 C、贸

易合同 D、提货单或装货单9、天津某服装进出口公司和韩国

某公司签定来料加工合同，外商提供含涤35％、毛65％混纺

面料及全部辅料加工男上衣5万件，交付成品时外商支付加工

费。该合同向海关办理登记备案时，企业需向海关递交的文

件有：A、加工单位或专业外贸公司的营业执照和税务机关

签发的税务登记证 B、外经贸主管部门签发的来料加工批准

书和对外签订的正式来料加工合饲副本 C、需申领进口许可

证商品的进口许可证 D、海关认为必要的其他单证和保函

等10、根据《中华人民共和国进出口关税条例》有关税率运

用的规定，下列选项中正确的表述是：A、对原产于与我国

友好的国家和地区的进口货物按优惠税率征税 B、对原产于

与我国未签定关税互惠协议的国家和地区的进口货物，按普

通税率征税 C、对原产于与我国订有关税互惠协议的国家和

地区的进口货物，按优惠税率征税 D、对原产于对我国出口

货物征歧视性关税或其他歧视性待遇的国家和地区的进口货

物，征收特别（报复性）关税11、原产地的规定关系到对进

口货物实施不同税率的问题，有关规定中所指的实质性改变

的标准是：A、货物经加工后，在海关进出口税则中的税号

（四位数一级的税则号列）已有了改变 B、货物经重新筛选



并重新包装 C、货物经加工后，增值部分占新产品总值的比

例已经达到30％ D、货物经加工后，增值部分占新产品总值

的比例已经达到30％以上12、请指出下列有关进出境物品的

监管中哪些表述是正确的A、个人携带进出境的行李、物品

，应以自用，合理数量为限，并接受海关监管 B、个人携带

超过自用合理数量并侵犯受我国法律、行政法规保护知识产

权的进出境行李、物品，视为侵权物品，由海关依法查处 C

、携带国家禁止进出境的物品进出境，在海关进行人身检查

前主动申报，海关将免予处罚 D、携带超过自用合理数量物

品进出境，不如实向海关申报的，可责令补税或将有关物品

退运，可并处物品等值以下罚款13、某公司进口货物一批，

经海关审查未能确定其成交价格，决定采用进口货物的类似

货物在国内市场的批发价格来计算，类似货物在国内市场的

批发价格为40000人民币，关税税率为20％，增值税税率为17

％，这样该货物的关税额和增值税额分别为：A、关税税

额4987.52元人民币 B、关税税额5714.28元人民币 C、增值税

额5087.28元人民币 D、增值税额5828.58元人民币14、进出境

航行船舶或行驶于我国港口之间的船舶，哪些应征收船舶吨

税：A、外商租用的中国籍船舶 B、中外合营企业租用的外国

籍船舶 C、经营国际运输业务的中国籍船舶 D、国际运输兼

营国内沿海运输的中国籍船舶15、某合资企业从英国进口一

批作为投资的机器设备，该企业委托A进出口公司对外签定

进口合同，并代办进口手续，A公司与外商定货后，随即委

托B公司具体办理货物运输事宜，同时委托C报关公司负责办

理进口报关手续。根据这种情况，请指出下列出现在报关单

栏目内的单位，哪些是错误的？A、经营单位：A进出口公司



B、收货单位：某合资企业 C、申报单位：B公司 D、收货单

位：A进出口公司16、根据海关规定，进出口货物报关单的“

贸易方式”栏填写未列名的贸易方式时，应填为“其他贸易

”。在下列几种贸易方式中不可填写为“其他贸易”的是

：A、溢卸货物 B、货样 C、暂时进口货物 D、对台直接贸

易17、某进口商与国外某出口商签定了一个进口合同，进口

商已开出信用证（可转让、可分批装运），信用证到期时，

出口商提出要在10天内修改信用证，即，先出运70％的合同

规定数量的货物，其余30％要提高价格。在这种情况下，进

口商应如何处理？A、在国际货物买卖中，这种情况经常出

现，进口商只能无条件的接受 B、严格按合同规定执行，如

果有争议可通过贸易仲裁或司法程序解决 C、合同中对价格

作了明确规定后，不能随意改变 D、在订立合同时，可与出

口商协商后订入“合同签订后不允许任何价格调整”的条

款18、根据《1990年闷际贸易术语解释通则》规定，以CFR价

格条件成交的买卖，卖方的主要责任是：A、及时提供符合

合同规定的货物、商业发票或有关的电子信息，以及合同要

求的其他单证，负责办理有关出口手续，按通常条件自负费

用订立运输合同B、承担自货物越过船舷后的一切风险和一切

费用 C、按合同规定的日期将货物在装运港将货物装至船上

D、货物装船后及时通知买方以便买方能及时办理提货手

续19、国际货物买卖合同是买卖双方根据各自都能接受的国

际惯例或法律规定而设定的反映双方在交易磋商中的内容，

规定双方的权利和义务的法律文件。一般来讲，一个有效的

合同应具备以下几项基本要素：A、合同的事务必须是合法

的 B、买卖双方就交易的内容表示一致同意 C、签定合同的



人必须有支付能力 D、签定合同的人必须是能承担法律责任

的法人20、根据有关敝和国际贸易惯例，一笔以EXw （EX

一WOaxs）成交的合同，买方应承担如下义务：A、在卖方

按合同的规定将货物置于买方的控制之下时，受领货物并按

合同规定支付贷款 B、承担一切出口应付的税费 C、承担卖

方为协助买方取得各种证件所支付的费甩 D、按照合同规定

提供有关货物凭证三。判断题。请对下列各题作出判断，在

答题卡上将该题相对应答案的选项框涂满。（“ˇ”表示正

确，“ ×”表示不正确。答对一题得一分；答错一题扣一分

：不答不得分。也不扣分）1、 根据《中华人民共和国海关

法》规定，在海关监管区和海关附近沿海沿边地区，海关有

权检查、扣留有走私嫌疑的运输工具、货物、物品以及走私

嫌疑人员。2、中国海关是国家的行政管理机关，致力于维护

国家主权和利益，促进对外经济贸易和科技交往，保障国家

的政治、经济不受损害，保障社会主义现代化建设。3、根据

《中华人民共和国海关法》和《中华人民共不口国进出口关

税条例》的规定，当事人（纳税义务人）对海关确定的进出

口货物的征税、减免税、关税退补持有异议时，应先 按海关

核定的税额缴纳关税，然后再向原核定海关、海关总署申请

复议，直至接向民 法院起诉。4、《中华人民共和国海关法

》规定，进出口货物，除另有规定者外，由海关准予注册的

报关企业或者有权经营进出口业务的企业负责办理报关纳税

手续。5、报关员非法代他人报关，或超过本企业的报关业务

范围报关，尚未构成走私、偷逃税行 为的，海关对其处

以1000元以下罚款，井要求其重新接受海关业务培训。6、根

据《中华人民共和国刑法》和《中华人民共和国海关法》的



规定，以武装掩护走私的， 以暴力抗拒检查走私货物、物品

的，如数额不大，不按走私罪论处。7、按照现行规定，进口

机械产品成套散件或零部件，每套价格总额已经达到同型号

整机价 格的60％及以上的，视同整机进口，海关按照整机进

口的规定办理进口手续。8、对于进出口大宗散货、危险品、

鲜活商品、落驳运输货物，收发货人或其代理人可向海 关申

请结合装卸环节在作业现场予以查验放行，但必须在申报时

提供担保。9、某公司与荷兰作利浦（一商签定10000台分体

空调机成套散件进口装配加工合同，组装成品后复出口，此

散件进口时海关按95％予以保税， 5％不能出口部分予以征税

。企业为减少资金占用，叫先把海关征税部分组装成成品内

销。10、凡国家对外开放的一类口岸，均可办理文物出口验

放手续。申报办理出口手续时，申报单位需向海关提交文物

行政管理部门的批准证明或国家文物局开具的《文物出口特

许证》。11、某工艺服装厂承接一万套服装来料加工合同，

加工期两年，成品全部返销日本，合同规定，外商无偿提供

一套价值2．5万美元的专用设备。合同期满加工成品全部出

口后，该厂向海关办理合同核销手续，该设备也随之解除海

关监管。12、根据有关规定，过境转运和通运货物，运输工

具负责人应向进境地海关如实申报，并应 在规定的期限内运

输出境。13、外商与我国某加工企业签定来料加工装配合同

后，需在我境内购买供加工成品用的部分 原料。根据有关规

定，凡属出口货物许可证管理的商品，均应申请出口许可证

。14、某公司从境外进口清凉饮料2000箱（24 x 300ml／箱）

，申报价格CIF广州45港币／箱，海关审核单证发现合同规定

：货售完后，买方须将销售利润的20％返还卖方。海关认定



该成交价格受到影响，不予接受其申报价格。15、某公

司1999年6月进口一批设备， 2000年4月对该批货物进口税额

提出异议，经海关审核发现由于计算错误，多征税款43750元

人民币。根据规定，海关应退还多征的税款。16、某日籍轮

船在我境内港口卸货后，将扫仓地脚和废旧物料卸地处理，

由船舶负责人口头 通知海关，按照有关规定，境内接受单位

可免税进口。17、某仪器进出口公司从日本购得分属三个合

同的同样规格不同数量的精密仪器，并同一船同时运达。这

些货物品种单一且数量不大，申报时可用一份进口货物报关

单，准确、真 实、齐全地向海关填报。18、报关单上“商品

名称、规格型号”栏目，正确的填写应有规范的中文商品名

称、规格型 号以及英文原文名称、品牌缺一不可。19、经海

关批准，从保悦仓库内提取一批货物在国际市场上销售，由

于该批货物进入保税仓 库时是空运进口的，故该货出仓库时

在报关单上“运输方式”栏应填报“航空运输”。20、国际

民航机是指一切出入我国关境的国际航空运输飞机，包括经

我国政府批准进出我国 关境执行商业性活动的外国籍军用运

输机。21、合肥某服装进出口公司与欧洲某进口商洽谈出口

一批针织品，外商要求用CIF European Main Ports的价格条件

报价，该服装进出口公司认为这样我们在卸货港的选择上有

更大的灵活性，便欣然接受。22、在出口业务中，如果国外

客户已下订单，不管是否已经收到信用证，为防止货价上涨

，出口商必须提前备货。23、某轻工业品进出口公司向尼泊

尔出口一批灯具，合同上规定以纸箱包装，每箱装50支， 共

装120箱。工厂在进行包装时认为灯具体积较小，每箱装60支

更为合理，这样可节约包装，就擅自改为每箱装60支，总数



量没有增减。24、根据《跟单信用证统一惯例》（第500号出

版物）的规定，货物的数量可允许有5％的伸 缩。如果甲、

乙双方成交一笔买卖，如果信用证上规定数量增减不得超过3

％，就要以信用证上的规定为依据。25、天津宝坻某加工贸

易企业委托天津某进出口公司从国外进口一批假发，所有的

进口文件 与该企业开出的信用证完全相符。但到货后发现，

假发颜色与订单不符，该企业无法进 行加工出口。在这种情

况下，该进出口公司应及时取得卸货港商品检验公证书（合

同中 规定买方有复验权）附上索赔帐单向国外出口商提出索

赔。四、实用报关基础英语。单项选择题。请在下列各题的

答案选项中，选出最合适的一个 答案，在答题卡上将该题相

对应答案的英文字母标号框涂满。（每题1分，共10分）1、

Country of origin means the countryA. that buys the goods B. that

sells the goods C. where the goods are produced D. where the goods

are shipped2、We are pleased to inform you that the shipment is

received the time limit stipulated in the contract.A. into B. up to C.

according to D. instead of3、 In the foreign trabe business, the trade

terms CIF is often used. CIF is the abbreviation forA. cost , insurance

and Freight B. Commercial Invoice C. Contract of Freight D. Letter

of Credit4、We usually accept payment by irrevocable L/C payable

shipping documents.A. among B. between C. about D. against5

、The description of currency of the Netherlands isA. Danish Krone

B. Deutsche Mark C. Cuban Peso D. Guilder6、 The goods we

offered are good quality with reasonable price.A. in B. of C. with D.

upon7、 According to the Customs Law, while the examination is

being carried out, should be present and responsible for moving the



goods, opening and restoring the packing.A. customs officer B.

harbor officer C. the consignee of the import goods or the consignor

of the export goods. D. the owner of the ship8、The accurate

declaration for the export goods is made by theA. consignee or his

agent B. consignor or his agent C. Customs D. Any person9

、According to the Regulations on Import and Export Tariff of the

Peoples Republic of China, the duty-paying value of an export item

should be its normal price with the export duties deducted and

examined ,approved by the Customs.A. FOBB. CIF C. CFR D.

FCA10、The loading, unloading, transshipment and transit of

inward and outward mail bags are Customs control and a covering

way bill should be submitted to the Customs by the enterprise

providing postal service.A. subject to B. upon C. into D. with说明：

本试卷所有题目均使用“答题卡”答题，采用计算机自动阅

读答题卡判分。请按要求在“答题卡”上填涂答案。（满

分100分，）时限90分钟）五、商品归类单项选择题。请根据

所给商品名称，在下列各题的答案选项中选出最合适的一个

答案，在答题卡上将该题相应答案的英文字母标号框涂满。

（每题1分，共40分）1、纯棉妇女用针织紧身胸衣A、61

．08B、61．17C、62．08D、62．122、脲（NH2）2CO（毛

重大于10千克；生产脲醛树脂用原料）A、2924．1000B

、3102．1000C、3909．1000D、其他编码3、石棉制安全帽（

帽内衬有纯棉机织物制衬里）A、2524．0090B、6505．9090C

、6506．1000D、6812．50004、化学机械木浆A、47．01B、47

．04C、47．05D、47．065、两套缺少鞍座的摩托车未组装件

（装在一个木箱内）一起报验。A、44．15B、87．11C、87



．14D、其他品目6、不间断供电电源A、85．01B、85．04C

、85．06D、85．077、作饲料添加剂用的化学纯氨基酸（非

零售包装）A、第23章B、第29章C、第35章D、第38章8、电

磁式离合器A、84．83B、85．05C、87．08D、其他品目9、

速度传感器A、84．83B、84．85C、85．48D、90．3310、按

容量计浓度为95％的未改性乙醇（瓶装；500m1）A、2207

．1000B、207．2000C、2208．9000D、2905．199011、手提式

真空吸尘器A、84． 14B、84．67C、85．08D、85．0912、红

色还原颜料（铁桶装）A、32．04B、32．05C、32．06D、32

．1213、食用高粱（非种用；净重50千克）A、1007．0010B

、1007．0090C、1104．2900D、1212．999914、鲜水蜜桃A、

第6章B、第7章C、第8章D、第20章15、纯羊毛纱线织造的华

达呢织物（150g/m2；幅宽180cm）A、5111．1100B、5111

．1900C、5112．1100D、5112．190016、鲜整头乳猪肉（重量

不足10千克）A、0103．9110B、0203．1110C、0203．2110D

、其他编码17、太阳能电池电子计算器A、8470．1000B

、8470．2100C、8470．2900D、8471．300018、铜版纸（100

％漂白化学木桨制造；300G／m2；规格为787*1092mm）A

、4801．0000B、4802．5300C、4810．1200D、4810．320019

、截面为矩形的、非合金钢经电镀法加工而成的平板镀锌铁

皮（规格为750*1500mm；厚度为lmm）A、7210．3000B

、7210．4900C、7212．2000D、7225．910020、纯棉精梳单纱

（细度100分特）A、5204．1100B、5205．2700C、5206

．2500D、5207．100021、离心式干衣机（干衣量为5千克）A

、84．19B、84．21C、84．50D、84．5122、机动放射线检查

车A、87．04B、87．05C、90．18D、90．2223、超过100年的



水墨画原件，有收藏价值A、9701．1010B、9701．1020C

、9706．0000D、其他编码24、氯丁橡胶胶乳A、3904．9000B

、4001．1000C、4002．4910D、其他编码25、念有头抱克罗

的药品（未配定剂量）A、2941．9058B、3003．2015C、3004

．2015D、其他编码 26、蓝色平纹机织物，按重量计含棉40％

，含粘胶短纤30％，含锦纶短纤30％（210g/m2；幅宽110cm

）A、5211．3100B、5514．2900C、5515．9900D、5516

．420027、尼龙 66盐A、2917．1200B、2921．2210C、3908

．1010D、其他编码28、煤油A、27．04B、27．06C、27

．07D、27．1029、高抗冲聚苯乙烯（初级形状）A、3903

．1100B、3903．1900C、3903．2000D、3903；900030、生姜

（非种用）A、第6章B、第7章C、第14章D、其他章31、染色

平纹机织物制女衬衫（布料按重量计含亚麻50％，含涤纶短

纤50％）A、5309．2900B、5515．1900C、6206．4000D、6206

．900032、纯碱（化学纯）A、2815．1100B、2836．2000C

、2836．3000D、其他编码33、亚麻子油（未经化学改性）A

、 15．15B、15．16C、15．mD、32．1034、合成洗衣粉（非

零售包装）A、3402．1900B、3402．2010C、3402．9000D、

其他编码35、聚丙烯颗粒（由纯聚丙烯制品的废料制得）A

、3902．1000B、3902．9000C、3915．9000D、其他编码36、

塑料盥洗盆A、39．22B、39．24C、69．10D、69．1137、金

属陶瓷管A、第28章B、第69章C、第81章D、其他章38、安装

在税号87．01拖拉机上的农用收割机A、84．，33B、87．01C

、87．09D、87．1639、大然沥青（地沥青）A、27．14B、27

．15C、32．10D、68．0740、锥形滚子轴承A、第73章B、

第82章C、第83章D、第84章附图：1、进口日期栏应填：A



、2000512B、2000518C、2000522D、20005282、申报日期栏应

填：A、2000512B、2000518C、2000522D、20005283、进口口

岸栏应填：A、上海海关B、吴淞海关C、北京海关D、北京

机场海关4、运输方式栏应填：A、江海运输B、铁路运输C、

汽车运输D、其他运输5、经营单位栏应填：A、中国五金矿

产进出口总公司B、中远集装箱运输有限公司C、上海亿阳国

际贸易有限公司D、上海吴淞口海关6、提运单号栏应填：A

、LC326098000049B、72202000C、CO8U71882006615D

、0282907577、贸易方式栏应填A、一般贸易B、FOBC、江海

运输D、其他8、运输工具名称栏应填：A、Da Qing He 0133w

／98／08／18B、Da Qing He 0133w／98／08／12C、Da 0ing

He 0133wD、Da 0ing He9、征免性质栏应填：A、一般贸易B

、FOBC、江海运输D、一般征税进口货物10、收货单位栏应

填：A、TERAUCHI METALS C0。，LTDB、上海吴淞海关C

、中国五金矿产进出口总公司D、上海亿阳国际贸易有限公

司11、装运港栏应填：A、中国B、日本C、中国上海D、日本

横滨12、境内目的地栏应填：A、北京B、上海C、上海徐汇

区D、上海吴淞13、包装种类栏应填：A、冷轧不锈钢带B、

木箱C、裸装D、可以不填14、成交方式栏应填：A、一般贸

易B、FOBC、江海运输D、一般征税进口贸易15、起运国（

地区）栏应填：A、中国B、日本C、中国上海D、日本横滨16

、如果运费为每吨25美元，运费栏应填：A、0．25％B、502

／25／2C、25D、可以不填17、保费栏应填：A、0．25％B

、502／25／2C、502／0．25／1D、2518、合同协议号栏应填

：A、LC326098000049B、8EOw3230167JPC
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